

娱乐3人吧

沙风景

“总裁”的前世今生

指间沙
专栏作家

夏季档是年轻人的天下，“总裁剧”纷纷登场。当可爱卖萌的《杉杉来吃》被拍成《杉杉来了》，成熟傲娇的Boss从纸里显影成张翰后，有些伤心总是难免的。没办法，碰上了这个时代。更俗套的是言承旭、佟丽娅的《恋恋不忘》，肉身翻滚，还生了个小孩！主角颜好，吻戏霸气，就是保障。

这年头说出“总裁”俩字，都觉得被雷劈得微微一颤。其实所谓“总裁剧”不过是个新噱头，以前被划归为“都市言情”。“都市言情”这四个字很神奇，一下子就能给剧集降温，有种扑面而来的性冷淡气息。还有，千万

葵花点穴

月亮的脸偷偷地在改变

韩松落
娱评人、影评人

斯蒂芬·茨威格的《一个陌生女人的来信》中，那个女人说，即便在多年后的深夜里，把她从最深沉的睡梦中喊醒，只要给她起个头，她也能把她爱慕的那位作家的作品背下去。有两位歌手的歌，我也能在这种情形下唱出大半，一个是郑智化，一个是孟庭苇。

她的生平，我不用查资料，也背得下来，而且绝少差错，生日，1969年12月22日，原名叫陈秀致，“孟庭苇”是艺名，她说，芦苇是一种“开小白花的植物”。她最早签的是上格唱片，被打扮成洋娃娃式美少女，《六个梦》的MV里，只露面两次的她，穿着荷叶边的女仆裙，MV结束的时候还打出剪刀手。所幸唱片公司改组成上华唱片，文艺成分增加，她于是改了歌路，接过林慧萍式浪漫忧郁少女的